



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA
EDITAL 03/2017

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2017

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital N° 01/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

5.1.2. Avaliação do Currículo: Esta etapa é de caráter classificatório. Os aspectos avaliados no currículo levarão em consideração os comprovantes dos últimos 03 (três) anos, os quais serão utilizados para a somatória dos pontos.

Leia-se:

5.1.2. Avaliação do Currículo: Esta etapa é de caráter classificatório. Os aspectos avaliados no currículo levarão em consideração os comprovantes dos últimos 03 (três) anos (exceto no caso de títulos de formação acadêmica), os quais serão utilizados para a somatória dos pontos.

Onde se lê:

5.2.2. Avaliação do Currículo: Esta etapa é de caráter eliminatório e classificatório, sendo considerados aprovados os candidatos que alcançarem no mínimo, 30 pontos (trinta) pontos. Os aspectos avaliados no currículo levarão em consideração os comprovantes dos últimos 03 (três) anos, os quais serão utilizados para a somatória dos pontos.

Leia-se:

5.2.2. Avaliação do Currículo: Esta etapa é de caráter eliminatório e classificatório, sendo considerados aprovados os candidatos que alcançarem no mínimo, 30 pontos (trinta) pontos. Os aspectos avaliados no currículo levarão em consideração os comprovantes dos últimos 03 (três) anos (exceto no caso de títulos de formação acadêmica), os quais serão utilizados para a somatória dos pontos.



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA
EDITAL 03/2017

Onde se lê: 7. DO CRONOGRAMA

DATA	HORÁRIO	ETAPA
12/06/2017 a 23/06/2017	9h-11h30 e 13h-16h	Período de Inscrições .
28/06/2017 (Data provável)	A partir das 17h	Divulgação da Homologação das Inscrições
03/07/2017	8h30 às 11h30	Prova de Interpretação e Compreensão de Artigo Científico em Língua Inglesa (MA/ DO)
05/07/2017 (Data Provável)	A partir das 17h	Divulgação do resultado da Prova de Interpretação e Compreensão de Artigo Científico em Língua Inglesa (<i>eliminatória e classificatória</i>).
07/07/2017	A partir das 17h	Sorteio e divulgação da ordem da Prova Oral (DO)
10/07/2017	8h30 às 11h30	Realização da Prova Oral (DO)
12/07/2017 (Data Provável)	17h	Divulgação do resultado da Avaliação do Anteprojeto de pesquisa (MA/ DO) (<i>eliminatória e classificatória</i>)
12/07/2017 (Data Provável)	17h	Divulgação do resultado da Prova Oral (DO) (<i>eliminatória e classificatória</i>)
19/07/2017 (Data Provável)	17h	Divulgação da Avaliação de Currículo (<i>classificatória</i>)
24/07/2017 (Data Provável)	17h	Divulgação do Resultado Final do Edital
07/07/2017	9h-11h30 e 13h-16h	Confirmação de Ingresso (pessoalmente)

Leia-se: 7. DO CRONOGRAMA

DATA	HORÁRIO	ETAPA
13/06/2017 a 23/06/2017	9h-11h30 e 13h-16h	Período de Inscrições .
28/06/2017 (Data provável)	A partir das 17h	Divulgação da Homologação das Inscrições
03/07/2017	8h30 às 11h30	Prova de Interpretação e Compreensão de Artigo Científico em Língua Inglesa (MA/ DO)
05/07/2017 (Data Provável)	A partir das 17h	Divulgação do resultado da Prova de Interpretação e Compreensão de Artigo Científico em Língua Inglesa (<i>eliminatória e classificatória</i>).
07/07/2017	14h	Sorteio e divulgação da ordem da Prova Oral (DO)
10/07/2017	8h30-12h e 14h-20h	Realização da Prova Oral (DO)
12/07/2017 (Data Provável)	17h	Divulgação do resultado da Avaliação do Anteprojeto de pesquisa (MA/ DO) (<i>eliminatória e classificatória</i>)
12/07/2017 (Data Provável)	17h	Divulgação do resultado da Prova Oral (DO) (<i>eliminatória e classificatória</i>)
19/07/2017 (Data Provável)	17h	Divulgação da Avaliação de Currículo (<i>classificatória Mestrado; classificatória e eliminatória Doutorado</i>)
24/07/2017 (Data Provável)	17h	Divulgação do Resultado Final do Edital
07/08/2017	9h-11h30 e 13h-16h	Confirmação de Ingresso (pessoalmente)



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA
EDITAL 03/2017

Onde se lê: **ANEXO III – TABELA DE PONTUAÇÃO DO CURRÍCULO**

Descrição	Pontuação	Valor máximo	Pontuação Total
a) Pós-graduação <i>Lato Sensu</i> ou <i>Stricto Sensu</i>	15 (quinze) pontos	15 (quinze) pontos	
b) Programa de Iniciação Científica - PIBIC ou Programa de Educação Tutorial - PET	5 (cinco) pontos por projeto	10 (dez) pontos	
c) Artigos Publicados em Periódicos Classificados no Sistema Qualis Capes – área Saúde Coletiva, nos Estratos: Qualis de outra área do conhecimento em qualquer estrato	A1/ A2: 15 (quinze) pontos B1/ B2: 10 (dez) pontos B3/ B4: 05 (cinco) pontos B5: 03 (três) pontos 03 (três) pontos	35 (trinta e cinco) pontos	
d) Livros Científicos ou Capítulos de Livros Científicos .	05 (cinco) pontos por Item	10 (dez) pontos	
e) Resumos em Congressos Nacionais.	03 (três) pontos por resumo	15 (quinze) pontos	
f) Resumos em Congressos Internacionais.	05 (cinco) pontos por resumo	15 (quinze) pontos	
Nota Final		100 pontos	
Avaliação da Comissão			

Leia-se: **ANEXO III – TABELA DE PONTUAÇÃO DO CURRÍCULO**

Descrição	Pontuação	Valor máximo	Pontuação Total
a1) Pós-graduação <i>Lato Sensu</i> a2) Pós-graduação <i>Stricto Sensu</i>	10 (dez pontos) 15 (quinze) pontos	15 (quinze) pontos	
b) Programa de Iniciação Científica - PIBIC ou Programa de Educação Tutorial - PET	5 (cinco) pontos por projeto	10 (dez) pontos	
c) Artigos Publicados em Periódicos Classificados no Sistema Qualis Capes – área Saúde Coletiva, nos Estratos: Qualis de outra área do conhecimento em qualquer estrato	A1/ A2: 15 (quinze) pontos B1/ B2: 10 (dez) pontos B3/ B4: 05 (cinco) pontos B5: 03 (três) pontos 03 (três) pontos	35 (trinta e cinco) pontos	
d) Livros Científicos ou Capítulos de Livros Científicos.	05 (cinco) pontos por Item	10 (dez) pontos	
e) Resumos em Congressos Nacionais publicados nos Anais.	03 (três) pontos por resumo	15 (quinze) pontos	
f) Resumos em Congressos Internacionais publicados nos Anais.	05 (cinco) pontos por resumo	15 (quinze) pontos	
Nota Máxima Final		100 pontos	
Avaliação da Comissão			

Leonor Maria Pacheco Santos
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva
Faculdade de Ciências da Saúde – FS
Universidade de Brasília – UnB